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ШАРФ “СВИТЕР-ОБМАНКА”
Шарф FAKE SWEATER – это простой шарф, который надевается на плечи и свободно
завязывается спереди, как свитер, надеваемый на плечи – отсюда и название. Шарф легко
вязать, он идеально подойдет для начинающих.

Вяжется поворотными рядами одной деталью. Сначала спинка вяжется лицевой гладью с
получулочной манжетой. Затем работа делится, правый и левый «рукава» вяжутся
отдельно и также заканчиваются полупатентной резинкой.

Используемые техники: скрещенный набор петель, полупатентная резинка, закрытие
I-Cord, наклонные убавки влево и вправо.

РАЗМЕРЫ
S/M (L/XL)

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ
Ширина плеч: 46 (49) см.
Длина по спинке: ок. 35 (38) см.
Длина рукава: около 62 (64) см.

СПИЦЫ
Круговые спицы 4,5 мм/80 – 100 см.
Круговые спицы 3,5 мм/80 – 100 см для манжет.

АКСЕССУАРЫ
Швейная игла, маркер петель при необходимости.



ПРЯЖА
В две нити:
200 (200) г Jensen Yarn от Isager (100% натуральная
шерсть;
125 м/50 г) вместе со 100 (100) г 'Альпака 1' от
Isager (100% альпака; 400 м/50 г), на фото на обложке в
Цвет 2
100 (100-125) г 'Como' от Lamana (100 % натуральной
шерсти; 120 м/25 г) вместе с 50 (50) г 'Premia' от Lamana
(60 % мохера, 40 % шелка; 300 м) / 25 г), на фото выше в
цвете «Антрацит». или
В одну нить поток:
200 (200) г пряжи Feel Good Yarn отWool and the Gang
(70% беби альпака, 7% шерсть мериноса, 23% нейлон;
130 м/50 г)
или
200 (200-250) г Snefnug от CaMaRose (55% альпака, 35%
хлопок, 10% натуральная шерсть; 110 м/50 г)

БАЗОВЫЙ УЗОР
Лицевая гладь прямыми и поворотными рядами: все петли лицевые в лицевых рядах, все петли изнаночные
в изнаночных рядах.
Полупатентная резинка: см. инструкцию ниже.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Лицевая гладь спицами 4,5 мм: 19-20 петель х 29 рядов = 10 х 10 см (после стирки).
При необходимости выберите другой размер спиц, чтобы отрегулировать плотность вязания.

ИНСТРУКЦИЯ

СПИНКА

На круговые спицы 3,5 мм наберите 91 (97) пет. и вяжите полупатентную резинку следующим
образом:

1 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), * 1 лиц., 1 пет. снять с накидом, повторять от *
до последних 3 пет., 1 лиц., 1 снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.
2 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., * 1 изн., 1 лиц. вместе с накидом
предыдущего ряда, повторять от * до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.

Повторить 1-й и 2-й ряды еще 13 раз, пока не будет провязано 28 рядов и высота резинки составит
около 7 см. Закончить рядом по лиц. стороне.
Затем перейти на круговые спицы 4,5 мм и вязать лицевой гладью следующим образом:

1 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 1
снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.

2 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн., лиц. до последних 3 пет., 1 изн, 2
лиц.

Повторяйте 1-й и 2-й ряды до высоты примерно 35 (38) см от набора петель. Закончите рядом по изн.

стороне.



Рукав

В следующем ряду по лицевой стороне разделить работу на «рукава» и закрыть петли горловины
спинки. Работайте следующим образом:

1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн, 36 (38) лиц.

Эти 39 (41) пет. правого «рукава» перекиньте на тросик или на вспомогательную нить. Не
обрезайте нить.
Провяжите 1 новую петлю из следующей петли и закройте следующие 13 (15) пет. с помощью I-Cord:
I-Cord: *1 лиц, 2 пет. вместе лицевой за задние стенки, верните 2 пет. обратно на левую спицу,
повторяйте от * до тех пор, пока на правой спице не останется 2 пет. и на левой спице 37 (39) пет.
Провяжите 37 (39) пет. следующим образом: 34 (36) лиц., 1 изн., 2 лиц. На спицах теперь 39 (41) пет. =
левый «рукав».

Совет: Видео-инструкция, которая хорошо объясняет принцип закрытия I-cord.:
https://youtu.be/XNjB0spJp-E? si=KLaW9ib76IfEdZqk . НО край I-Cord шарфа FAKE SWEATER уже, чем
на видео».

Теперь работайте следующим образом с левым «рукавом»:

1 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 1 пет.
снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.

2 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн., лиц. до последних 3 пет, 1 изн., 2
лиц.

Повторять 1-й и 2-й ряды до длины левого рукава примерно 50 (52) см. Закончите рядом по изн.
стороне. Последние 7 рядов перед резинкой вяжите следующим образом:

1 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн., 2 пет. вместе лиц. (влево),
лиц. до последних 5 пет., 2 пет. вместе лицевой (вправо), 1 изн., 2 лиц. (= 37 (39) пет.)
2 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 1
пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.
3 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн., лиц. до последних 3 пет., 1
изн., 2 лиц.
4 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 1
пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.
5 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн., 2 пет. вместе лиц. (влево), лиц.
до последних 5 пет., 2 пет. вместе лиц. (вправо), 1 изн., 2 лиц. (= 35 (37) пет.)
6 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 1
пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.
7 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., 1 изн., лиц. до последних 3 пет., 1
изн., 2 лиц.

Перейти на круговые спицы 3,5 мм и вяжите манжету в полупатентной резинкой следующим образом:

1 ряд (изн): 2 пет. снять, как изн. (нить перед работой), * 1 лиц., 1 изн. с накидом предыдущего ряда,
повторить от * до последних 3 пет., 1 лиц., 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.
2 ряд (лиц): 1 пет. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц., * 1 изн., 1 лиц с накидом
предыдущего ряда, повторить от * до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.

Повторите 1-й и 2-й ряды еще 16 раз, пока не будет провязано 34 ряда и высота манжеты составит
около 9 см. Закончить рядом с лиц. стороны. В следующем ряду по изн. стороне закройте все петли
как изнаночные. Закрывайте довольно плотно, чтобы край был устойчивым и не растягивался.

Перенесите 39 пет. с держателя правого «рукава» обратно на круговые спицы 4,5 мм, снова
присоедините нить, начните с ряда по изнаночной стороне и вяжите так же, как левый «рукав».

https://youtu.be/XNjB0spJp-E


Совет: Как обычно бывает с деталями, связанными лицевой гладью, «рукава» изначально
сильно закручиваются. Поэтому шарф обязательно следует постирать и растянуть!»

ЗАВЕРШЕНИЕ

Спрячьте все нити. Зашейте небольшой зазор между краем I-Cord горловины спинки и краем правого
рукава несколькими стежками. Полностью постирайте шарф один раз вручную, тщательно отжимая
воду полотенцем (не выжимайте его!). Придайте шарфу форму, растяните его до указанных размеров
с помощью булавок на мягкой поверхности и дайте высохнуть. После стирки шарф становится еще
более эластичным, края больше не скручиваются так сильно, а рукава можно легко задрапировать
или завязать узлом.
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